

A vadregényes erdő titka (EPA délutáni program 10)



Ez az EPA délután "A vadon erdejének titka" témájának felelevenítése volt, és igyekeztünk a történet legleplezhetőbb pillanatait beemlíteni, hangsúlyozni akartuk, hogy Ruth megváltoztatásával, befolyásolásával mindenkinek segíteni tudtak körülötte, és ők is megváltoztak.

Ez az EPA délután egy kicsit más volt, mint a többi, mert a legtöbb EPA a témához kapcsolódó hozzászólás volt. A program jól tette a kinti időtöltésnek.

POST #1 - Ruth és Philip madarakat figyeltek az erdőben

Különböző madárképek és az érintett madarakkal kapcsolatos kérdések lógnak az erdőben. A gyerekek kérdéseket kapnak, amelyeken a helyes válaszokat kell feltüntetniük. A válaszok ellenőrzésére a végén sablon készíthető.

A sablon egy kinyomtatott kérdőív lesz a válaszokhoz, mivel a helyes válasznál lyukat kell vágni. Így a gyermek csak úgy tudja ellenőrizni a válaszokat, hogy a sablonokat a válaszokkal együtt a kérdőpapírra helyezi, és ahol lyuk van kivágva, ott vannak a helyes válaszok.

POST #2- Isten hangjára való odafigyelés

Két konzervdobozból és fonalból előre elkészítünk egy telefont. A konzervdobozok alján kifúrunk egy nagyon kis lyukat, ami éppen elég kicsi ahhoz, hogy a fonal átférjen rajta. A fonalat ezután rögzítjük. Ahhoz, hogy ez a telefon működjön, nagyon jól meg kell feszíteni.

Ennek a posztnak az a célja, hogy amikor a gyerekek odaérnek, a telefonon keresztül egy útmutatóra van szükségük, amely megmondja nekik, hogy merre menjenek tovább. Akár az ösvényen, akár az erdőn keresztül (attól függ, hogy hol végzi az EPA-t)

POST #3- Ismerkedés

Ez a poszt elvégezhető, miközben a gyerekek a célállomáshoz sétálnak. A poszt egy lap, amely a történet szereplőivel kapcsolatos kérdéseket tartalmaz. Az alján vannak a válaszok, mivel némelyik nem a megfelelő. A gyerekeknek el kell olvasniuk a kérdést, és ki kell választaniuk a helyes választ.

POST #4- Virágok gyűjtése

Ezt a posztot útközben kell elkészíteni. A cél az, hogy a gyerekek egy kis csokrot készítsenek az útközben talált virágokból.

POST #5- Mászás

Ha találsz egy olyan helyet, ahol mászásra tudsz használni, akkor elkészítheted ezt a posztot. A cél az, hogy a gyerekek felmásszanak egy sziklára vagy olyan helyre, ahol erre lehetőség van.

POST #6- Levelet írni egy barátnak

Ez a poszt legyen a végpontotok, mert szükségetek lesz egy helyre, ahol írhattok. A cél az, hogy a gyerekek készítsenek egy kártyát vagy írjanak levelet egy barátnak vagy egy betegnek.

POST #7- Bújócska

POST #8- A második kép

A cél az, hogy a gyerekek megtalálják a második kép kirakós darabjait, amely a Jó Pásztort ábrázolja, aki már megmentette a juhokat.

POST #9- Keresztretjvény a Jó Pásztorról

Folytatjuk egy finomsággal

Ez lehet az önök választása szerint. Lehet kreatív és valamilyen módon a témához kapcsolódó.

Dicséret és megosztás

Dicsérettel és megosztással folytatjuk. Megosztás a következő kulcsüzenettel: "Újszülöttként a változás bennünk és a körülöttünk él?kben kezd?dik". A megosztást itt láthatjátok:

<https://www.youngstarswiki.org/bg/wiki/art/spodelyane-kato-novorodeni-z...>

Következtetés

POST #1

POST #3

POST #4

POST #5

POST #2

POST #6

POST #7

POST #8

POST #9

POST #9

POST #9